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CONSEIL DE DISTRICT  

Mardi  16 avril 2024 à 18 heures 30  

Procès-verbal N° 5 

 

 

Président : FOURNEL Raymond  

Présents : AMARGIER Kévin, BESSON Hervé, DEFOUR Jean-Pierre, GUINAND Roland, , LIOGIER Serge, 

POUZOLS Stéphane, REA Laurent, REDON Thierry, ROUVIER Jean-Claude, SANSANO Daniel  

Assistent : MARTINEZ Léo (CTD DAP), GADEN Yannick (CTD PPF), MOUILHADE René 

Excusés : Sophie Bouchet, Pascal Pezaire, Fabienne Bonnefoy, Christelle Peyrard, JOUVE Jean-

Michel, Philippe DUMUNIER (Directeur)  
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Le président Raymond FOURNEL remercie les membres de leur présence.  

Le PV n° 4 du 15 février 2024 du Conseil de District est adopté à l’unanimité. 

 

1. Félicitations – Condoléances – Remerciements - Invitations 

Félicitations :  

- Au Puy Foot 43 pour son beau parcours en Coupe de France Masculine et Féminine  

- A l’équipe U18 des Sauveteurs Brivois et l’équipe féminine de l’Olympic St Julien 

Chapteuil pour leur qualification à la finale Régionale Futsal. 

- A l’école publique du Chambon sur Lignon qui a été élue Lauréate Départementale de 

l’opération « Foot A l’Ecole ». 

- A l’Entente Blavozy St Germain et le Groupement Féminin Chadrac Brives pour leur 

qualification à la finale Régionale du Festival U13 Pitch à Feurs le samedi 4 mai 2024. 

- Au club de Bas en Basset (3ème) et l’US2MR (4ème) pour leur excellent parcours lors de 

la finale régionale Futnet à St Vallier. 

- Félicitation au Collège Lafayette  qui est reconnu FIFA Football Schools 

Condoléances : 

- A la famille de monsieur Bernard VERNEAU, administrateur à la mutuelle des sportifs. 

- A monsieur Georges HONORE, ancien membre du conseil de Ligue Auvergne et ancien 

président de la commission fédérale Football en Milieu Scolaire pour le décès de son 

épouse. 

- A monsieur Bernard ALBAN, membre du conseil de Ligue, pour le décès de son épouse. 

- A monsieur Guy FARGUES, ancien directeur du District du Cantal, pour le décès de sa 

maman. 

Remerciements : 

- A L’Olympique Lyonnais pour l’envoi de places pour la demi-finale féminine de la coupe 

d’Europe OL-PSG le 20 avril prochain. 

- A la Ligue Auvergne Rhône-Alpes pour l’envoi de 25 invitations pour le match de Coupe 

de France Le Puy Foot 43 – Stade Rennais. 
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- A la Région Auvergne Rhône-Alpes pour l’envoi de 500 places pour les jeunes licenciés 

des clubs du District de la Haute-Loire pour le match de Coupe de France Le Puy Foot 

43 – Stade Rennais. 

- A la famille de monsieur Charles CHERBLANC lors de son décès. 

- A la famille de madame Adrienne FARGUES lors de son décès. 

 

Invitations : 

- Match France-Allemagne au Groupama Stadium le 23 février 2024, le Président y a 

assisté. 

- A.G du CDOS le 15 mars 2024, Laurent REA y a assisté. 

- Finale académique le 16 mars 2024, le Président était excusé. 

- Opération « Foot à l’Ecole » (Jury Départementale) le 29 mars 2024 à l’école La 

Fontaine à Vals Près Le Puy, Raymond FOURNEL, Jean-Pierre DEFOUR, Léo MARTINEZ 

et Philippe FABRE y ont participé. 

- « Brives Cup’ » le 31 mars et 1er avril 2024, le Président et des membres du Conseil y 

ont assisté. 

- AG de la Banque Alimentaire le mercredi 3 avril 2024, le Président y a assisté. 

- Remise du Label Jeunes FFF Crédit Agricole à St Julien Chapteuil le mercredi 3 avril 

2024, le Président, Thierry REDON, Laurent REA et Léo MARTINEZ y ont assisté. 

- Invitation journée technique « Tarkett Sports » le 4 avril 2024 à Gelas, le Président était 

excusé. 

- Invitation « Footeuses à tout âge » le vendredi 5 avril 2024 au Chambon sur Lignon, le 

Président était excusé. 

- AG élective de l’UNAF 43 le vendredi 12 avril 2024 au District. Le Président, Stéphane 

POUZOLS, Serge LIOGIER, Laurent REA y ont assisté. 

- Visite de chantier stade de Chadrac le samedi 20 avril 2024. Le Président est excusé, 

des membres du Conseil y assisteront. 

- Tournoi des Minots à Langeac le 20 et 21 avril 2024. Le Président étant en mission FFF, 

des membres du Conseil y assisteront. 
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2. Courriers FFF – LFA – LAURA – divers 

 

- Livraison mini-buts :  

Dans le cadre de l’opération mini-buts, les livraisons débuteront ce mois-ci. L’information 

sera mise sur le site internet. 

- Visite de la LFA à TOLA VOLOGE :  

Elle aura lieu le Lundi 6 mai 2024 10h-16h  les CTD y participeront. 

- Election représentants des clubs aux AG Ligue :  

Par duo,  les candidatures doivent se faire par lettre recommandée.  

Candidatures pour notre District : 

o Titulaire : Bernard Chantemesse - Suppléant : Raphael Robert 

o Titulaire : Serge Liogier - Suppléant : Jean-Pierre Defour 

o Titulaire : Guy Rousset - Suppléant : Jean-Claude Rouvier 

o Titulaire : Guinand Roland - Suppléant :  Peyrard Christelle  

 

- Consultation finale de la Coupe de France OL/PSG par le pôle promotion LAURA 

Une opération place + transport au départ de Lyon (TGV ou bus) pourrait être mise en place 

avec participation financière vraisemblablement demandée. Places limitées. 

- Courrier de l’inspection académique :  

Pour garantir la sécurité routière, les samedis 27 juillet et 3 août 2024, les transports en 

commun d'enfants sont interdits sur l'ensemble du réseau routier métropolitain. Une 

dérogation est prévue pour les déplacements à destination ou en provenance d’une 

manifestation en lien officiel avec les jeux olympiques 2024.  
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3. Informations du Président 

 

- Candidature commission surveillance des opérations électorales 

MR Serge BOUDIGNON licencié au Club des Sauveteurs Brivois propose sa candidature par mél 

du 4/4/2024 pour la Commission électorale  en remplacement de Mr Mathé. La candidature 

est validée. 

- Candidature Correspondant emploi LAURA :  

Par District, la Ligue recherche un référent  emploi, Philippe Dumunier se propose pour être 

le correspondant référent 43 . La candidature est validée. 

- Club FC Aurec : 

Suite  à l’incapacité pénale d’exercer de Mr Chalabi notifié le  22 février 2024, réputé 

démissionnaire , un nouveau Président devait être élu.  

En date du 31 mars 2024, MME Coralie Chapuis a été élue Président du FC AUREC jusqu’au 30 

juin 2024. 

- Journée des bénévoles :  

Félicitation à Kevin AMARGIER qui a bien jouait son rôle de chef de délégation, beaucoup de 

courriers reçus. 

 

4. Remerciements : 

Le Conseil  remercie :  

- Florianne pour la bonne organisation du tirage des Coupes chez notre partenaire 

RAVON AUTOMOBILES. 

- le club de USSL - Union Sportive Sucs et Lignon pour sa parfaite collaboration qui a 

contribué à la réussite du 𝗙𝗲𝘀𝘁𝗶𝘃𝗮𝗹 𝗨𝟭𝟯 𝗣𝗶𝘁𝗰𝗵 𝗚_𝗙 et félicite l'ensemble des équipes 

participantes et les deux clubs qui représenteront le département de la Haute-Loire au 

Festival U13 Régional  
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5. Axe CTD PPF  

AXE FORMATION 

Poursuite de la mise en place des nouveaux CFI. Retour plutôt positif des stagiaires quant à la 

formule et au contenu.  

Les CFI portant sur le foot d’animation, sous la responsabilité de Léo, ont affiché complet et 

un troisième en U10/U13 a dû être mis en place pour répondre à la demande.  

Plus de difficultés sur le Foot à 11 ou même si ceux-ci étaient complets en amont des dates de 

formation, (obligation de refus de candidats) une déperdition dans la semaine précédente n’a  

pas permis un rendu de qualité. Peu de raisons excusables et justifiables dans l’ensemble, 

juste un manque de sérieux, de respect et civisme des candidats non présents 

Réflexion à mener sur la programmation dans le calendrier annuel des formations 2024/2025 

pour la saison prochaine  

Peu de candidats issus du district, positionnés sur les Diplômes fédéraux et sur les journées 

complémentaires malgré une communication importante 

3 certifications sur les ancien CFF seront mis en place les 3 mercredi de juin (inscriptions 

ouvertes)  

Les inscriptions pour entrer en BMF et/ou BEF AP ou continu, pour la saison prochaine, sont 

également ouvertes sachant que le nombre de place est réduit pour l’ensemble de la ligue de 

120 à 70 pour les BMF et reste à 24 pour les BEF. 

 

AXE PPF 

Masculin 

Notre sélection a participé aux RID U15 FUTSAL à FEURS le dimanche 18 février 2024 : deux 

victoires contre les districts de Savoie 5/2 et du Cantal 3/1 pour une défaite en finale 3/2 

contre le district de Lyon et du Rhône. Classement / 2 eme sur 4 

3 joueurs convoqués au stage régional : DURANTON FAURE (LE PUY) BARD (BRIOUDE) et 

BESQUEUT (EBSG) 
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Stage départemental U13 pour 36 joueurs les 19 et 20 février 2024 :  

- 8 joueurs ont été orientés sur le stage régional, 3 ont signé à l’ASSE : CHAREYRE (EBSG) 

ROCHETTE (ETE LOIRE MEZENC) et OUKOUSSAOUI (LE PUY) 

- 4 ont participé au 2 et 3 -ème tour régional DUBREUIL (LE PUY) BUFFERNE (EBSG) CHAPYTS 

(LE PUY) et GALAIS (ESAPLY) 

- Les deux premières cités on participer au stage probatoire pour entrer au pôle espoir dans 

les 26 derniers joueurs de la ligue retenus 

Génération U12 suit le parcours classique avec stage départemental programmé ce mercredi 

17 avril à CHADRON 

U14 : stage en février, 2 rencontres amicales contre le Cantal le 20 mars et la Drome Ardèche 

le 10 avril et RID programmé les 25 et 26 avril à LYON . Roland GUINAND sera notre chef de 

délégation 

Féminin 

U12 : Suivi du parcours avec stage départemental ce jeudi 18 avril 2024 à CHADRON pour 44 

joueuses 

U13 : Pour donner suite au stage départemental du samedi 10 février, une rencontre de 

préparation le 22 février contre NORD VELAY a eu lieu. 

 

Participation au RID à LYON pour un groupe12 filles 

Haute-Loire  Rhône (B) : 0-1. 

Haute-Loire  DROME-ARDECHE : 0-1. 

Haute-Loire  Haute-Savoie : 0-4. 

Haute-Loire  Cantal : 2-0. 

4 joueuses retenues pour participer à un stage régional 

AMEINDOEIRA et AMIN (AV2A) LEVET (LE PUY) et LAURANSSON (MONISTROL) 

Rencontre de clôture le 5 juin contre le district du Cantal à LEMPDES SUR ALLAGNON 

U14 : Deux rencontres de préparation contre VELAY SUD le 20 mars et contre le District de 

Drome Ardèche le 10 avril 2024 

Participation au RID à VICHY du 22 au 25 avril pour un groupe  12 filles 
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Divers : 

- FMS : 

Projet de section sportive au MONASTIER, porté par l’entente jeune Loire Mézenc 

Projet d’atelier foot lycée pour les secondes à MONISTROL  

- FUTNET 

14 clubs ont participé à L’altiligérien futnet tour pour son année de lancement 

US VALS a remporté cette épreuve et une finale départemental regroupant les 6 

premiers clubs a l’issu des 6 étapes va être mis en place le jeudi 16 mai en soirée en 

partenariat avec le tennis club de COUBON. L’ensemble du CD est invité pour venir 

découvrir cette pratique  

- Les équipes participantes seront : US VALS, US2MR, BRIOUDE, LEMPDES SUR 

ALAGNON, US BASSOISE, LAUSSONNE. 

- US VALS, US BASSOISE et US2MR ont participé à la finale académique le samedi 16 

mars à CLERMONT FERRAND et US BASSOISE et US2MR aux finales régionales à SAINT 

VALLIER. 

Un projet de championnat sur la saison est envisagé pour la saison 2024/2025 qui pourrait 

être ouvert aux clubs des districts voisins (Clermont foot est par exemple intéressé). 

6. Axe CTD DAP 

Léo passe sa certification et l’ensemble du Comité lui souhaite une pleine réussite. 

 

7. Informations CDA 

Félicitations : 

- L’ensemble des candidats arbitres de la Haute-Loire qui ont réussi l’examen 
d’arbitres dans différents lieux (Haute-Loire, Cantal et Rhône) 

- Ianis Valette, jeune arbitre de District, qui a réussi l’examen théorique d’arbitre 
de Ligue du 10/02/2024. 

 

Lors de notre dernière CDA, nous avons reçu Yvon Colaud. Yvon est le représentant de la CRA 

pour notre District. Il nous a présenté ses différentes missions dans la Ligue et nous a donné 

quelques informations pour la suite de la saison. 
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La CDA tient à souligner le travail important d’Emmanuel SEVA et Jens RECHER Jens dans 

l’ensemble des clubs de Haute-Loire qui en ont fait la demande. Les effectifs sont en hausse 

et le nombre de club non en règle au statut de l’arbitrage est en baisse. 

 

La Ligue a mis en place le VOR® 

Serge Liogier est le référent VOR® pour la CDA du 43. Je vous invite à découvrir les principes par une 

petite présentation :  https://www.youtube.com/watch?v=AvFuxfKL1Yg 

 

Stage des jeunes du 17 avril à Yssingeaux 

Le stage de fidélisation des jeunes arbitres aura lieu le mercredi 17 avril de 16h30 à 20h30 à 

Yssingeaux.Une trentaine d’arbitres ont répondu présent pour ce stage organisé par Jens Recher 

de la Laurafoot. Serge Liogier, Cédric Celle et Stéphane POUZOLS seront présents à ce stage. Les 

élus du District sont également invités à y participer. 

 

Composition de la future Commission d’Arbitrage  

Stéphane POUZOLS a annoncé au Conseil qu’il ne sera plus le président de la CDA. Il aidera bien 

volontiers la future équipe à mettre les choses en place dans le cas où elle aura besoin de ses services. 

Stéphane devrait être le prochain représentant des arbitres dans la nouvelle équipe du Conseil de 

Ligue. 

 

Bilan des effectifs à date – 155 licences validées + 5 arbitres de Langogne et 1 arbitre du 

Rhône. 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=AvFuxfKL1Yg


 

DISTRICT DE FOOTBALL HAUTE LOIRE 
 

9 place Michelet - BP 80080 - 43000 LE PUY EN VELAY 
Tél : 0471059882 – direction@haute-loire.fff.fr – http://haute-loire.fff.fr 

Association régie par la loi du 1er juillet 1901- 

 

10 

 

 

 

 

8. Dossiers divers 

 

- Elections : commission de surveillance des opérations  
Proposition de prendre un huissier pour garantir le bon fonctionnement de l’élection du 
15 juin . Un devis va être demandé. 
 

- Affaire sociale LAURA : 
Un montant de  4000 € pour les frais d’obsèques a été accordée. Le District de la Haute- 
Loire propose un  geste de solidarité pour un montant de 500€. Validé 
 

- Etat des lieux des dettes des Clubs avec la Ligue  : 
Tous les Clubs ont payé leurs dus vis à vis de la Ligue.     
 

- Demande de 16 joueurs pour les finales :  
Les règlements n’ont pas été revus 

 
- Prolongation en finales :  

La tablette n’est pas prévue 

 
- Finales U15 U18 :  

Elles sont confirmées à FONTANNES. 

 

 

9. Prochain Conseil : 11 juin 2024  18h30 

 

 
                Le secrétaire de séance              Le Président 

                Laurent REA              Raymond Fournel  


